

Кто избавит город от свалок

Начало месячника санитарной уборки города стало одной из главных тем очередной планерки в администрации Петрозаводска.

Основная проблема — уборка несанкционированных свалок. По словам начальника отдела экологии Лилии Младеновой, на сегодняшний день в городе и на его окраинах выявлено 72 свалки, причем 36 из них — повторно возникшие на территориях, убранных в прошлом году. Мэр Петрозаводска обратился к экологической милиции с просьбой установить жесткий контроль за предприятиями, загрязняющими город, и наказывать нарушителей штрафами. Несмотря на то что в целом в этом году несанкционированных свалок появилось меньше, чем в 2004 году, когда их было 142, Лилия Младенова отметила, что многие предприятия и горожане не



заботятся о чистоте карельской столицы. По данным директора «Автоспецтранса» Владимира Манылина, вла-

дельцы многих частных домов до сих пор не заключили договоры на вывоз мусора.